

V Bratislave, dňa 03.08.2020

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti č. 2

Predmet zákazky: Manažérske vzdelávanie riadiacich pracovníkov

Druh postupu: Podlimitná zákazka podľa § 112 až 116 zákona č. 343/2015 o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)

Označenie vo VVO: 153/2020 pod číslom 26662-WYS zo dňa 22.07.2020

(ďalej len „verejné obstarávanie“)

Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky poskytuje verejný obstarávateľ toto vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti pre vyššie uvedený predmet zákazky.

Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky:

Otázka č. 1:

S lektormi pracujeme na základe objednávok, v ktorých sú stanovené podmienky spolupráce. Samotní lektori, ktorí s nami pracujú na živnosť, nie sú v registri partnerov verejného sektora. Zúčastňujú sa vzdelávania aj v rámci štátnych zákaziek. V rámci dlhoročnej spolupráce ešte nikdy nevznikla požiadavka zo strany obstarávateľa, aby lektor bol vedený v registri partnerov verejného sektora. Túto úlohu na seba preberá naša spoločnosť, ktorá je v registri partnerov verejného sektora od r. 2017.

Akceptujete, prosím, túto skutočnosť?

Ak trváte na požiadavke registrácie lektorov v registri partnerov verejného sektora, v prípade, že naša spoločnosť uspeje v tomto VO, lektori budú zaregistrovaní v registri partnerov verejného sektora do termínu realizácie prvého školenia.

Odpoveď č. 1:

Partnerom verejného sektora podľa § 2 odseku 1 písm. a) prvého bodu až štvrtého bodu, šiesteho bodu a siedmeho bodu zákona č. 315/2016 Z.z., nie je ten, komu má byť jednorazovo poskytnuté plnenie zo zmluvy, ktorého hodnota neprevyšuje hodnotu 100 000 eur resp. partnerom verejného sektora podľa § 2 odseku 1 písm. a) prvého bodu až štvrtého bodu, šiesteho bodu a siedmeho bodu zákona č. 315/2016 Z.z., nie je ten, komu majú byť poskytnuté viaceré čiastkové alebo opakujúce sa plnenia zo zmluvy, ktorého hodnota úhrnne neprevyšuje 250 000 eur.

Otázka č. 2:

Prosím Vás, uveďte konkrétny termín viazanosti ponúk

Odpoveď č. 2:

Uchádzač je svojou ponukou viazaný od uplynutia lehoty na predkladanie ponúk až do uplynutia lehoty viazanosti ponúk, stanovenej verejným obstarávateľom do **20. 5. 2021**, a to v zmysle bodu 8 súťažných podkladov.